

Lubomír Lukeš
Opočnice 196
289 04 Opočnice
Email: kino@tsproduction.cz
Tel: 728 544 814 - Lubomír Lukeš
Tel: 776 006 232 - Michal Thürich
www.putovnikino.cz, www.tsproduction.cz

Obec Stratov
Stratov 90
28922 Lysá nad Labem

Vážení zastupitelé obce Stratov,

přicházíme k Vám s fenoménem posledních let - Letní putovní kino. Skvělá nálada u filmu v přírodě, u rybníka, pod lípami...

Jsme největší Letní putovní kino v ČR za roky 2019 a 2020, oceněné společnostmi CinemArt a Bioscop, předními distributory filmů do kin v ČR.

V letošním roce se pravděpodobně bude jednat o jedinou možnost kulturní akce, kde lze dodržet přísnější opatření. V letním kině lze bez problému organizovaně dodržovat rozestupy (promítáme na fotbalových hřištích, v parcích apod.).



Co Vám to přinese?

Zážitek! Zážitek nejen Vám, ale i všem spoluobčanům. Bavíme děti i dospělé. **Letní kino je v dnešní době atrakcí, kam se všichni těší. [Podívejte se na webu na video, jak to celé vypadá.](#)**

Jak to celé funguje?

Po vzájemné dohodě - určení termínu a místa konání, přijedeme na místo několik hodin před začátkem produkce. Na místě postavíme velkoplošné plátno, přivezeme si ozvučení, profesionální projektor a dotáhneme detaily. Nyní je čas pro skvělý filmový zážitek. Máme uzavřené smlouvy s většinou distribučních společností v ČR a proto každé promítání je plně legální. Na akci můžete vybírat symbolické vstupné (snižuje Vám náklady), nebo dle uvážení. Mnoho dalších užitečných informací najdete na webu www.putovnikino.cz

KINO A COVID-19?

Ano, ještě nevíme, jak to bude vypadat v létě, ale dle všech predikcí očekáváme rozvolnění, která umožní promítat letní kino.

Doporučujeme Vám nyní vybrat termín promítání, který Vám zarezervujeme. V případě nepříznivé situace se společně domluvíme na přesunu nebo stornu bez jakýchkoliv poplatků. **Šťěstí přeje připraveným :-)**

Co tohle celé bude stát?

Nemáme rádi paušální platby, kdy zbytečně platíte to, co jste si neobjednali, a proto se cena skládá ze tří složek. První složkou je promítací a zvuková technika, obsluha a zajištění celého chodu kina na místě promítání v ceně 7 500 Kč s DPH za plátno o velikosti 6 x 3 m. Velikost tohoto plátna je dostačující v 95 % letních kin - je vhodné i na fotbalové stadiony a promítání proti tribunám. Nabízíme také plátno o velikosti 8 x 4.5 m. Zde je cena 13 000 Kč s DPH z důvodu mnohem větší konstrukce, transportu a nutnosti více techniků při stavbě. U obou velikostí je nutné připočítat cenu licence za film, která se pohybuje v rozmezí 2500 - 12000 Kč s DPH za film dle jeho stáří. Cenu licence určuje distributor filmu. Dopravu účtujeme od Kolína a zpět. Samozřejmostí je platba na fakturu se splatností, bez záloh předem. Rádi hrajeme fér hru a proto u nás nenajdete ani stornopoplatky. Prostě tak jak se domluvíme, tak to platí!

V případě pravidelného promítání každý týden od nás dostanete hromadnou slevu nebo promítání kompletně zdarma. (Spojte se s dalšími obcemi.)

Letní kino přes den s neomezenou velikostí plátna? Umíme pouze my!

Nově jsme do nabídky zařadili LED obrazovky, kde Vám dokážeme sestrojít neomezeně velkou promítací plochu a dokážeme promítat za světla. Cena je na vyžádání dle velikosti obrazovky a náročnosti konstrukcí a montáže.

Mohu si vybrat film?

Výběr filmu je pouze na Vás. Ideální doba výběru filmu je 1 měsíc před promítáním, kdy Vám zašleme aktuální seznamy a doporučíme hit léta. Termín ale vybírejte již nyní.

Něco navíc!

Zdarma od nás dostanete elektronicky plakát, ať nemáte s akcí další starosti. Navázali jsme spoluprací s tiskárnou, která v případě Vašeho zájmu zajistí tisk plakátů za dobré ceny. Dále v případě zájmu zajistíme identifikační náramky pro snadný výběr vstupného.

Máte speciální přání a dotazy?

Pokud máte zájem o akci a jakékoliv další dotazy a nápady, tak nás kontaktujte nejlépe pomocí emailu - kino@tsproduction.cz. Rádi Vám nezávazně poradíme a vše s Vámi prodiskutujeme.

Na webu www.putovnikino.cz najdete více fotografií z promítání a odpovědi na nejčastější otázky. Využít můžete také telefonní kontakt - **728 544 814** - Lubomír Lukeš nebo **776 006 232** - Michal Thürich.

Rádi Vám také předáme kontakty na další obce, kde jsme již promítali.

Děkujeme za Váš čas a těšíme se na případnou spolupráci.

S přátelským pozdravem,

Letní putovní kino - Ing. Lubomír Lukeš

V Kolíně dne 22. 04. 2021

